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კვლე ვა 

 კვლევა  ჩატარებულია მთელი ქვეყნის მასშტაბით 1,204 პირისპირი 

ინტერვიუს გზით; 

 
 კვლევის ჩატარების თარიღია  2013 წლის 15-21 სექტემბერს;  

 
 გამოყენებულია შემთხვევითი შერჩევის მეთოდი ზრდასრულ ადამიანებში; 

 
 698 არჩევნებში “სავარაუდოდ” მონაწილე (შესაბამისია 58% საარჩევნო 

აქტივობის) 

 
 ცდომილება: 

- +/- 2.8% მთლიანი შერჩევის შემთხვევაში; 

- +/- 3.7% არჩევნებში სავარაუდო მონაწილეთა შემთხვევაში. 

 
 ჩატარებულია საქართველოს პრეზიდენტის ადმინისტრაციის დაკვეთით, 

დამუშავებულია GQR ვაშინგტონის ოფისის მიერ დოქტორ ჯერემი 

როზნერის ხელმძღვანელობით. ველი ჩატარებულია BCG-ს მიერ. 
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საპრეზიდენტო არჩევანი| არჩევნებში სავარაუდო დ მონაწილეები 
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მიუხედავად იმისა, რომ საპრეზიდენტო არჩევნები 27 ოქტომბრამდე 
არაა, დღეს რომ ტარდებოდეს არჩევნები, რომელ საპრეზიდენტო 
კანდიდატს მისცემდით ხმას არჩევანი რომ იყოს  შემდეგი? 
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ქვეყნის განვითარების მიმართულება 

ზოგადად, როგორ ფიქრობთ საქართველოში ვითარება სწორი 
მიმართულებით მიდის თუ არასწორი მიმართულებით? 
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სწორი მიმართულებით 
არასწორი მიმართულებით 
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ეკონომიკის სიძლიერე 

ახლა მსურს შეგეკითხოთ ეკონომიკაზე. როგორ იტყოდით ამჟამად 
საქართველოს ეკონომიკა ძლიერია თუ სუსტი? 
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ძლიერი სუსტი 
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სამუშაო ადგილების ხელმისაწვდომობა 
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უმჯობესდება უარესდება 

იქიდან გამომდინარე რაც იცით, სამუშაო ადგილების ადმი 

ხელმისაწვდომობა თქვენს ირგვლივ  უმჯობესდება, უარესდება თუ 

იგივეა? 
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პრემირ-მინისტრ ივანიშვილის  საქმიანობის შეფასება: “ეკონომიკის  წინსვლა” 
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ვემხრობი არ ვემხრობი 

მინდა რომ მითხრათ ემხრობით თუ არ ემხრობით ბოლო კვირების და თვეების 

განმავლობაში პრემიერ-მინისტრ ივანიშვილის მიერ განხორციელებულ 

საქმიანობას? (ეკონომიკის წინსვლასთან მიმართებაში) 
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მთავრობის  საქმიანობისადმი მოლოდინი 
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გადააჭარბეს ან გაამართლეს მოლოდინები არ გაამართლეს მოლოდინები 

როგორ იტყოდით პრემიერ-მინისტრიმა ივანიშვილმა და ქართული 

ოცნების მთავრობამ გადააჭარბეს თქვენს მოლოდინებს, გაამართლეს 

თქვენი მოლოდინები თუ არ გაამართლეს თქვენი მოლოდინები? 
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პრემიერ-მინისტრ ივანიშვილის  საქმიანობის  შეფასება: “კამპანიის დანაპირებების შესრულება” 
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ვემხრობი არ ვემხრობი 

მინდა რომ მითხრათ ემხრობით თუ არ ემხრობით ბოლო კვირების და თვეების 

განმავლობაში პრემიერ-მინისტრ ივანიშვილის მიერ განხორციელებულ 

საქმიანობას? (კამპანიის დანაპირებების შესრულებასთან მიმართებაში) 
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საქართველოს გაწევრიანება 

ნატოში 

საქართველოს გაწევრიანება 

ევროპის კავშირში 

სრულიად ვემხრობი მეტ-ნაკლებად ვემხრობი 

საგარეო  პოლიტიკა 

გთხოვთ მითხრათ  სრულიად  ემხრობით, მეტ-ნაკლებად ემხრობით, მეტ-
ნაკლებად არ ემხრობით თუ სრულიად არ ემხრობით შემდეგს.... 


